
30.10.2024

Landesrechtliche Vereinsförderung in Greiz

Ich frage die Landesregierung:

1. Erhält der eingetragene Verein Siebenhitze mit Sitz in Greiz finanzi-
elle Mittel aus dem Landeshaushalt? Falls ja, in welchen einzelnen 
Haushaltsjahren, aus welchen einzelnen Haushaltstiteln, in welcher 
Höhe und durch welches Programm oder auf welcher rechtlichen 
oder gesetzlichen Grundlage? Falls nein, lagen der Landesregierung 
Anträge des Vereins vor, die aus welchen einzelnen Gründen in wel-
chen Antragsjahren abgelehnt wurden?

2. Erhält der eingetragene Verein colorido mit Sitz in Plauen, Freistaat 
Sachsen, welcher nach den mir vorliegenden Informationen auch in 
Thüringen aktiv ist, finanzielle Mittel aus dem Landeshaushalt? Falls 
ja, in welchen einzelnen Haushaltsjahren, aus welchen einzelnen 
Haushaltstiteln, in welcher Höhe und durch welches Programm oder 
auf welcher rechtlichen oder gesetzlichen Grundlage? Falls nein, la-
gen der Landesregierung Anträge des Vereins vor, die aus welchen 
einzelnen Gründen in welchen Antragsjahren abgelehnt wurden?

3. Erhält das sogenannte Aktionsbündnis Kolibri, welches im Raum Greiz 
aktiv ist, finanzielle Mittel aus dem Landeshaushalt? Falls ja, in wel-
chen einzelnen Haushaltsjahren, aus welchen einzelnen Haushalts-
titeln, in welcher Höhe und durch welches Programm oder auf wel-
cher rechtlichen oder gesetzlichen Grundlage? Falls nein, lagen der 
Landesregierung Anträge des Vereins vor, die aus welchen einzel-
nen Gründen in welchen Antragsjahren abgelehnt wurden?

4. Ist der Landesregierung bekannt, ob und falls ja, in welcher Höhe 
der eingetragene Verein Siebenhitze, der eingetragene Verein colo-
rido oder das sogenannte Aktionsbündnis Kolibri von Vereinen oder 
Institutionen finanziell unterstützt werden, die ihrerseits finanziel-
le Mittel aus dem Landeshaushalt erhalten (Gliederung nach unter-
stützendem Verein oder unterstützender Institution und nach Höhe 
der finanziellen Förderung dieser Institution durch die Landesregie-
rung sowie Höhe der unterstützenden Zuwendung an einen der bei-
den eingetragenen Vereine oder das sogenannte Aktionsbündnis)?
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